
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-22-1-c 7 lees verder ►►►

Produceren zonder afval 
 

 8 maximumscore 2 
(1) kapitaalintensieve 
(2) een monopolie 
(3) homogene 
(4) moeilijk 
 
indien vier juist 2 
indien drie of twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 9 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
• Bij krapte op de arbeidsmarkt is er meer vraag naar arbeid dan aanbod 

van arbeid 1 
• Door het aanbodtekort kunnen de lonen (en dus de loonkosten van een 

bedrijf) stijgen 1 
 
Opmerking 
Het tweede scorepunt uitsluitend toekennen als de tweede stap een 
logisch gevolg is van de eerste stap.  
 

 10 B 
 

 11 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
Hergebruik kan leiden tot een lagere kostprijs (en meer winst) per product. 
 

 12 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist voorbeeld: 
 milieuvervuiling 
 geluidsoverlast door het transport 
 uitputting van schaarse grondstoffen 
 


